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Πληροφορίες : Αργυράκης Στέφανος Προς: COVITA Α.Ε. 
(Αφορά το εργοστάσιο της 
SANFRUITS Α.Ε.)
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Θέμα: Προστασία περιβάλλοντος από υγρά βιομηχανικά απόβλητα.

Κατά  την  θερινή  μεταποιητική  περίοδο  του  2018  οι  υπάλληλοι  της  Δ/νσης  Ανάπτυξης  και
Περιβάλλοντος της Π. Ε. Πέλλας που ορίστηκαν με την με αριθ. πρωτ. οικ.409535(2294)/22-8-2018
εντολή  ελέγχου  του  Προϊσταμένου  της  Δ/νσης  Ανάπτυξης  &  Περιβάλλοντος  της  Π.  Ε.  Πέλλας
διενήργησαν αυτοψία στις 22-8-2018 στις εγκαταστάσεις του εργοστασίου που εκμεταλλεύεστε στο
υπ’ αριθ. 549 αγροτεμάχιο του αγροκτήματος Αξού, περί της επαρχιακής οδού Αξού - Μελισσίου
(αφορά το εργοστάσιο της  SANFRUITS Α.Ε.) και προέβησαν σε δειγματοληπτικούς ελέγχους των
υγρών αποβλήτων του εργοστασίου.

Σύμφωνα με τα αποτελέσματα των εργαστηριακών αναλύσεων των δειγμάτων των υγρών αποβλήτων
από το εργαστήριο της εταιρίας «ENVIROLAB ΙΚΕ» προκύπτει ότι υπήρχε υπέρβαση των ανώτερων
επιτρεπτών ορίων για τη διάθεση των υγρών αποβλήτων στον τελικό αποδέκτη (ποταμός Λουδίας),
που ορίζονται από την με αριθ. πρωτ. 471/12-4-1995 Απόφαση Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων και
συγκεκριμένα στις παραμέτρους  COD, BOD5 και ολικά κολοβακτηριοειδή. Κατά συνέπεια, από τη
διάθεση των αποβλήτων του εργοστασίου προκαλείται ρύπανση των υδάτων του αποδέκτη. Επίσης,
δεν υπήρχε ροόμετρο για τη μέτρηση της παροχής των υγρών αποβλήτων. 

Συνημμένα σας αποστέλλονται το πρακτικό της υπηρεσίας μας και αντίγραφα των εργαστηριακών
αναλύσεων των υγρών αποβλήτων του εργοστασίου σας.

Σύμφωνα με τα άρθρα 4 και 30 του Ν. 1650/1986 (ΦΕΚ Α΄160), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει,
έχετε  δικαίωμα μέσα σε πέντε (5)  ημέρες  από την  κοινοποίηση  της  παρούσης  να  υποβάλετε τις
απόψεις και τις παρατηρήσεις σας στην υπηρεσία μας είτε προφορικά με αυτοπρόσωπη εμφάνιση,
είτε με την υποβολή γραπτού υπομνήματος.

Μ.Ε.Π.
Ο Προϊστάμενος Δ/νσης

Πολατίδης Ευστάθιος

Εσωτερική διανομή:                                                                             ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
1. Χρονολογικό Αρχείο
2. Φ. 1650/2019

Συνημμένα:
- Το από 22-1-2019 πρακτικό της υπηρεσίας μας
- Αντίγραφα εργαστηριακών αναλύσεων
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